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Пояснительная записка
стр.
г

J. Общие донные
*• В настоящем Выпуске даны рабочие чертежи сборных железобетонных предваритель­

но напряженных подстропильных балок для покрытий здании крановых цехов (и бескроноВых 
цехов без подвесного транспортною оборудования) с кровлей из рулонных материалов пролета­
ми й-зом и шагом колонн /гм, на которые опираются через $м стропильные железобе­
тонные балки или фермы. Подстропильные бал!и предусмотрены Высотой П о  мм.
Выпуск! т  разработан Взамен Выпуска J  с ерш Пк!-о/-/7.

2. Марки балок обозначены буквами ПБб, определяющими тип болКи и цифрами от У 
до 7, например. ПВН-3, Цифра уолоВно определяет несущую способность болКи. В марках 
балок, предназначенных для установки б  Крайних пролетах и пролетах, примы Кающих К 
температурным швам, добаёлена буКёа К , ну пример, ПбН-ЗК. J
Сортамент подстропильных балок дан В табл.!, техника -эко номииеокие показатели В табл, 2..

Марка балки Нормативная
сосредоточен -
нот нагрузка, т

Расчетная
сосредоточенная

нагрузка,
Рядовой 
(шаг колонн 

12 м)

Укороченной 
Сшаг Колонн 

11,5м)
ПВИ-J п б н -т 35 лг
П5Н-2 ПБН-2К д5 5Л
пен-з ПВН-ЗК 5Л 65
ПБН-Л пен-Мн 61 80
пен-s пен-** 7 в ЯЛ
ПБН’ б пен-&к 88 /06
ПбИ-1 ПВН-1К ЮЗ /2Л

Примечание. В сосредоточенную нагрузку Включены опорные реакции двух стро­
пильных балок или ферм с учетом их собстВ&нного Веса. Собственный 
Вес подстропильной болКи учтен В расчете и не Входит В сосредото­
ченную нагрузку, данную ё табл, б,

3. Валки армированы пучКоёой арматурой из Высокопрочной углеродистой проёолоки 
диаметром 5мм по ГОСТ 13Л8-55. Натяжение арматурных пучКоВ производится о помощью 
гидравлических домкратоВ двойного действия. Анкеров ко пучковой арматуры осуществля­
ется посредством стальных анкерных Кол оде К и пробок,

в. Балки запроектированы с учетам ап ирония на типовые железобетонные колонны. 
Крепление балок К колоннам осуществляется приваркой к закладным листам колонн.

С, крепление стропильных балок к подстропильным производится при помощи анкер­
ных болтов, расположенных на опорах и В середине подстропильных балок, и приварки шайб.

й, Поперечные температурные швы В зданиях осуществляются при помощи спаренных 
Колонн и стропильных Конструкций, устанавливаемых на укороченные подстропильные балки. 
Расстояние между осями парных Конструкций принята !ооо мм.

В продольных температурных швах на подстропильную балку устанавливаются с 
одной стороны обычная стропильная конструкция и с другой-стропильная Конструкция} 
имеющая подвижную (КатКовую) опару на одном Конце согласно деталям на листе 3.

^Техника -экономические показатели 
подстропильных балок

Кы.
П1п

и

Марка
бетона

Вес
балки, т

Объем 
бетона, м*

Вес
стали, кг

1 пен-i Лоо е ‘ . 3,53 ЛЗЗ
.лвн-г. ...Лоо б, 353 Л58

3 пвн-з Лоо 6; 3,33 J83
Л П6Т&Г~ Лоо в, 3,53 536
S ~ПБН-5 Лоо _  8, 3,53 5?Л
6 ПБН-6 Лоо е, 3,93 620
7 П6Н-7 Лоо в,в 3,93 6П
в П6Н-/К Лоо ер ЗА 7 Л23
9 ПБН-2К Лоо 8,1 З.Л7 . ЛЛ8
Р ПБН-ЗК \ Лоо 8,7 ЗА? л?3
11 ПБН-кК Лоо а? ЗА? $26
й ПБН-SK Лоо 8.1 ЗА? 5бЛ
13 пен-6 К Лоо V 3,86 608
1Л П6Н-ТК Лоо 91 3,86 659

..IL Расчет балок и нагойзки
Z  Расчет подстропильных балок произведен по „инструкции по проектированию пред­

варительно напряженных железобетонных конатруКцийХсню-51).
8. Марка бетона boo. Нормативное сопротивление напрягаемой проволоки принято 

11000 кг /см2,
9 .. коэффициент условии работы при расчете балок по несущей способности принят 

~равным i.
По степени опасности образования трещин балки отнесены ко Второй Ко тем - 

:рии трещиностойкаети.
Н. v Подстропильные балки рассчитаны на сосредоточенную нагрузку, приложенную Все- 

: редине пролета, согласно таблицей,
При несимметричном Зогружении подстропильных балок, что имеет место В случае 

опирания но подстропильную балку стропильных конструкций розных пролетавt условную 
приведенную сосредоточенную нагрузку Ру для подбора марки подстропильной балки по 

~ таблице / определяют по формуле :

где Я -  равнодействующая опорных давлений стропильных конструкций ( ровная Сумме 
опорных давлений)', у. -  Коэффициент Зависящий о т  эксцентриситета равнодействующей„са 
(ем таблицу3),

т с
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Значение коэффициента <£ в зависимости 
о т  величины„С*

,01' СМ 0 5 ю 15

i 0,83 0.67 0.5

При загружгнии подстропильной балки односторонней нагрузкой Ро, марка под­
стропильной балки принимается па таблице!из тою  условия ,чо расчетная сосредото­
ченная нагрузка принимаемой балки должна быть больше ёеличины 2,оРо,где Р0 -фа­
ктическая расчетная односторонняя нагрузка.

Пример подбора подстропильной балки напруженной 
несимметричной нагрузкой-

Расчетные нагрузки о т опорных давлений стропильных конструкции составля­
ют dbulMm и приложены с эксцентриситетами по 45ом.

Л * М + 1 М г б $ т  

С :  * * '* = £ £ # ., м е л .

oi.,  ю  -  С ~£'83) » 4 , 4 . 0,8 f

pv -  %r~- i b * 8o'oT •
Принимаем подстропильную балку ПЕН-Дf для которой расчетная сосредоточен­

ная нагрузка рад на вот.
W изготовление и приемка балок J

&. изготовление балок предусматривается В условиях заводов железобетонных изде­

лии или оборудованных полигонов для изготовления сборного железобетона.
/3. изготовление балок должно производиться Ь соответствии о требованиями „Тех­

нических условии на изготовление и приемку сбо р н ы х  железобетонных и бетонных кон­
струкции и деталей*(cw-Si) и„ Временной инструкции по технологии изготовления пред­

варительно напряженных железобетонных конструкций* Ж  и Л  ссоР} lose г.
4в. балки бетонируются ё положении „плашмя* ё стольной или в высококачествен­

ной деревянной опалубке. Опалубка должна обладать достаточной жесткостью и иметь 

отверстия для временного закрепления гаи коми или болтами закладных деталей в про?
ватном положении.

Допускается изготовление балок в вертикальном ( рабочем)  положении.

45. Образование Каналов для пропуска арматурных пучков, рекомендуется осущест­
влять при помощи извлекаемых из бетона коналообразователеи в виде гладких резино­
вых шлангов со стальным сердечником ( стержнем)  внутри или стальных труб.

Должно быть обращено особое внимание на соблюдение проектного положения каналов.
Кри волинеиныи участок каналов образуется при помощи закладной стальной тонкостенной 
трубы.

Стр:
3

16. После достижения бетоном 70%Кубиковой прочности балку извлекают Оз опалубки 
и переносят К месту, где будет производиться натяжение пучков.

11 Натяжение осуществляется двумя гидроблическими домкратами после достижения 
бетоном 90°/о Кубиковой прочности (ом. рабочие чертежи). Натяжение пучков вбалках ПбН-биПбН-б^ПбН-? 
и П5Н-1К производится при №о % Кубиковой прочности. Домкраты нужно расположить maKf 
чтобы их продольная ось строго совпадало с осью пучка. Определение сипы натяжения 
производится по тарированному манометру; дополнительный контроль осуществляется по 
величине удлинения проволок. Порядок и силы натяжения отдельных пучков указаны 
ё чертежах и должны строго соблюдаться.

48, При бетонировании балКи в положении „ плашмя* извлечение балки из опалубки 
и перенос балки должны производиться краном с применением специальной стальной 
траверсы, прикрепляемой К нижней полКе балКи по всей ее длине. Строповка балКи при 
этом производится За 2 петли, выпущенные из боковой плоскости верхней полки, и

Рис.б. Схема строповки балок при переносе в горизонтальном положении
19. Заполнение Каналов цементным тестом производится растворонасосом, при этом 

должна быть обеспечена подача раствора в Каждый Канал за время не более 40 минут 
при давлении 5-6 атмосфер. Марка цементного теста должна быть не ниже Зоо. Цемент­
ной тесто подается в канал по шлангу через отверстие в анкерной пробке. Цнъенцирова- 
ние продолжается до тех пор, пока ёытеКаетое из Канала цементное тесто перестает 
содержать воздушные пузырьки. Для теста применяется цемент той же или более высокой 
марки( что и для бетона балки >} цемент должен быть просеян через сито с отвертиями 

в свету 4-1 мм. Применяется тесто при отношении в)ц =о,Д по весу. Приготовленное тесто 
следует израсходовать в течение зо минут с момента затвореная. Применение хлористого 
Кальция в Качестве ускорителя твердения теста не допускается. В холодный период 
времени должны быть созданы условия для твердения цементного теста в Канолах.
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20. После окончания все* работ no изготовлению балок для их монтажа должна быть произ­
ведена защита стольных анкерных элементов/б торцах балок /о т коррозии. С  этой целью ан­

керные устройства напрягаемых пучков -  анкерные пробки, колодки и распределительные листы 
должны быть обетонированы цементным раствором вровень с торцами балки.

21. Приемка балок должна производиться с соблюдением требовании Технических условии 
на изготовлений и приемку сборных железобетонных и бетонных конструкции и деталей'(см-57), 
Отклонения размеров балок, от установленных 8 робочих чертежах, не должны превышать 

по высоте и ширине сечения и по размерам Защитною слоя рабочей! арматуры i  5мм. 
Отклонение размера балки по длине не должно превышать ± юмм.

Рис.2. Схема строповки балки при подъеме в вертикальном, положении 
(при установке на колонны)

22. Внешний вид балок должны удовлетворять следующим требованиям;
а) боковые поверхности должны быть плоскими кривизна допускается не более 

2мм на 1м по длине и Smm па Всей длине балки;
б) околы углов допускаются на глубину не более Юмм;
в) раковины допускаются диаметром до 16мм и глубиной до бмм не более, двух на 1м 

длины одной грани элемента и не более четырех на 1м длины одновременно на всех гранях элемента)
2) обнажение хомутов на поверхности элементов не допускается;
д) лицевые поверхности закладных деталей из листовой стали должны быть чистыми; 

без наплывов бетона и не должны отклоняться от поверхности проектною положения бо­
лее чем ± 2мм и по длине ± 5мм.

25. Отклонение размеров Закладных деталей и их внешний вид принимаются по техни­
ческим условиям изготовления стальных конструкций,
Ликерные колодки и пробки изготавливаются с допусками указанными на чертеже,

tv. Подъем и перевозка балок!
Ш. Подъем и перевозка готовых балок могут производится только после достиже -  

ни я цементным тестом в Каналах прочности не ниже 1S0 кг [ом1.
25. Строповка балок при подъеме в вертикальном положении производится с помощью 

закладных трубок путем пропуска в них металлических стержней с применением прокладок 
для предохранения от повреждений ребер верхнего пояса (рис.2).

25. Перевозка балок производится, КоК правило, в вертикальном!рабочем/положенииjpuc. з/. 
При необходимости перевозить балКи „плашмя*они должны быть уложены на жесткую стальную

у. Монтаж балок?
27. Монтаж подстропильных балоК должен производиться по технологическим прави­

лам  ̂ разработанным в проекте организации работ. Проектные материалы по производству

Стр. ' 
Jt

монтажных работ должны быть разработаны в объеме предусмотренномнтп. 36 -зв Указа­
ний по применению сборных железобетонных конструкций и деталей 8 строительстве*

(у  107- 56), При разработке проектов организации работ и при монтаже балок должны „соблю­
даться указания по монтажу сборных железобетонных конструкций (применительно К железо­
бетонным болКам)} приведенные в упомянутых УЮ7-56, о также в ТехнииесКих условиях на  
производство и приемку строительных и монтажных работ"(ту И?-55, раздел у/) ,

28. При установке балок но Колонны, до их выверКи и Крепления к закладному листу 
Колонны при помощи сворных швов, балКи должны быть временно зоКреплены К оголовкам 
Колонн при помощи инвентарных съемных приспособлений, обеспечивающих безопасность ра­
бот и выверку положения балок.

29. При установке балок на колонны рисКи, нанесенные КрасКой на Концах балок (на  
боковых поверхностях) должны совпадать с рисками на закладном листе верна оголовки Колонн.

у}. К онтроль прочности и Качество изготовления,
so При изготовлении балок должен осуществляться систематический контроль прочнос­

ти бетона и арматуры в соответствии с указаниями стандарта „Детали железобетонные 
сборные; методы испытаний и оценки прочности жесткости и трещиностойкости((ГОСТ&В2.9-58) 
следует вести постоянный Контроль За технологией изготовления балок, а  также за строгим 
соответствием их рабочим чертежам.

з1 все работы по заготовке арматуры, арматурных пучков и закладных деталей, их установ­
ке в опалубку, бетонированию балок, натяжению и закреплению пучКов и заполнению Кана -  
лов цементным тестом, а таКусе наблюдение за изготовленными конструкциями ,их хранением 
и перевозкой должны производиться под контролем ответственного лица из инженерно-техничес­
кого персонала предприятия и регистрироваться в журнале работ.

31. В журнал работ заносят следующие сведения’.
о) о приемке всех скрытых работ при изготовлении ненапряженных железобетонных 

элементов балок •,
б) номера домкратови манометров, дату их тарировки)
в) характеристики пучковой арматуры (временное сопротивление на разрыв и модуль упругости^;
г) силы натяжения пучков и запрессовки пробокt порядок натяжения пучков и т .д ;
д) вид и марку цемента и водоцементное отношение для теста применяемого для заполне­

ния Каналов, дату заполнения Каналов тестом, температуру воздуха, при которой происходило 
вызревание тевта в каналах до приобретения им необходимой прочности, результаты испыта­
ния Контрольных цементных кубиков.

Условые/б обозначения

И А
Р ..... '11=Д=1

1

Шов угловой (валиКобыд) 
с ближнеи стороны.
Шов угловой (валиковыи) 
с дальней сторны
Шов угловой(валиковый) 
обеих сторон

(Лов монтажей

Номер детали 
Номера листов,
5 которых деталь 
применена

Номер детали 
Номер листа где 
деталь изображена

Вид арматуры индекс ноя покггтиоы
Ороболока стальная круглая 
углеродистая холоднотянутая тв. фбтв *
сталь го р я ч ё тття  рершш^ чес кого профиля марки бвгес пл. 2ф (вал
Сталь горячекатаная круглая марки стз г без-----

индекса фб

ТД Пояснительная записка
ПК-01- 1Z 
Выпуск чш

m ■I Лист Г .







0̂/7
/70

/7





/г-7

Г///3 __/г±_
V/W /75Н-3

ПоH По 2-2
Анкер дня прете- rrk 

ния /проВерейI ф /6
По 3-3

/TVS

П р и та а н и е

/  Арнатурнд/е /горпасб/ донд/ на листах  
/б, /7, /S орнатурнб/е nyv/re/ - на  
Н и с та  /#

/7 6 //-/, /73//2 , /7 б # 'д

/?0 4-4
СчецисрикаииЯ парпасоВс/огделбнб//

1
-1

Маркокарта
гюз- отВ £Т€р_Ж

т .
сит

Вес
nr

/V
листа

m -t

/ -/ 4 204

/6,/7/3

ДЧЗ 4 го. а
n s г /2.0
/Г-6 а S6
П-7 1 427
k-s 4 ала
irvs /о S.0
422.. а 12.2
JS4 за /1.8

S3 /2 /3
/00 S 67
mi а S/

ПН-f 4 /0/2
итого 272.6

ПбН-2
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По /У

Узел У?

Г ерсд"а1 ./,ОС/3? детали Ж*}( УСЛОВНО /?е?/говор/ /?о 4-4 /7о<5-5

б///оорка Зо/глад//б/х с/ о///гею//6/х’ 
д е гс м е б //a

. Р а с х о д  л/огею и а лаВ  

. н а  аб//у а а л / т й

Марко
балки

Март
докладдетали

Кол во 
шгп

бес
кг

У *
листа

жлII

м / 2 4о.г
/вМ3 2 660

М5 4 во. 7
Мб б /4 4

г о
М7 2 в 4
М 2 /2 s 4
Л//4 /2 24.0

Umaeo /75-/

I
I бес

волки
т

Маркс
бето­

на
Объем
бетона/уд

бес
сталико

вбМ-4 68 4оо 8.53 636
П6Н-5 68 4оо 3.53 674

/ г т -4  т / / - 5

С и л // //<7/7?утеел/ш pyy/roB rfpuAfevor/fW
/ Xаналб/ диаметром ббнн ~для пропуска арматур нб/х пучков

/ в

6 4 6
Лорвдох м г ш е р у *  пуухвВ  

ВЬ/оорк  a  cra /tи  н о  адмубГолх*/

mпччпе
Силы нат ярсения,
п а н - Р /7 У Н -6~ f 127? 08  0

2 з г о 3 8 0
«з е г о 38.0
л ОАО 0 7.0
5 ОАО 3 9 0G 6 ‘’О ■ < 1 7 JL -

г. Погяусение пичкоВ произЬоЬиШпри Ъостисрении о стопом киоикобоО прочности не нисре ЗбОрг/Ы* вл _ ,3. натясренис каярбаго лучка производится двумя еиврао

Марка
балки

Cm. в. ГОСТ380-51 
О ГОСТ2690-67

25Г2С 
ГОСТ5058-6) 
(/ГОП 73/4-3$

QO/CQKOnPO
проволока
М Р &

7--------------------------- -----
С/полЬ орокатмая с  т е Лнкернк

пт /ГОСТ/050-я ч ГОСТ
2680-67

Лнксрнше
кирадки
roa/m-s? а гост 
2590-61

дсеео
стала

х г
Ф. мм итого1>,ММ . .

Г!I_______! бтогс6 /6 Во /бол ЗтВ б-/о 6-/4 ZOQ*/120712П(Щ груач_ОЧ57
пбн-4 76.4 4д-7 /3.3 /4о.// 68.4 ss.4М б /89.6 28.9 Ш 292 /44 3.4 //8-д 6 J 24-0 526./
П5Н-5 7S.44 м /3.6 / Ш S3-4 58-4 227.4227.4 23.9 47.4 292 /4.4 л-4 //63 6.4 240 573 9

' ли донкрегтани < __ , , -  v
4. После инъецирования каналов анкернбте устпрюдства напря- 

темЬ/х ли чкрб-онкернб/е правки, колодки и паспределителЬ- 
н(пе листЬ/ ооетонирооотб цементнЬ/н раствором вровень с 
торцами балки/см пояснительную записку пункт ZOJ 

5. После натяореная пучков и запрессовки правок проволоки 
отрезатб на расстоянии 8-/Осм о т  колодки и отогнуть

ернет

то
nV/ItfUU'YnU -rr^pn (jpo/uu Wftwu wept &Ч£у *** *
76/борщ расход материалова общие oerwd/t

/7 /Г -У /-/7 - 
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Выборка закладных и ан/ рнЬ/эс Расход материалов
деталей на одну бал к

Марка
балки

рс/рка.Заклад,
детали кол.

шт.
See
кг

АAUc

/73Н6
/7ВН-7

М! г кг,г
9М4 2 бкг

М5 / го,?
Мб a /з{г

20М7 г 4*
янг /6 7.2
ян4 /б зг,о

Цтого: /$5,Э

Марка
балки

Вес
балки

Т

Маркс/
бетона

объем
бетона

Мб'

Sec
стали

КГ

OSH'S 9,8 4оО 3,96 620

PSH'7 9,8 4оо 3,95 67/

л ________  ..инкосгеннб/х тр у<
2. Натяэ/сение nuwkoS праиэбофитср при достиж ении бетономм б  и к  об о 6 прочности не ниж е 9оо кг/сл?% и етон оп
3. //агржение Несерого пучкап^

-о -о
7 5 6 8

Порядок натяэ/сениу* ручкоб
Выборка стали на одну Палке/.

мр 8 идраб ли чес Ким и 
РУ-с у  б ух  концоб. 

т б а  
ели т е л  о бос, 

w

с т б а  напрргае/чЬ/к 
ггельные 
бробень сPU/7UC/CU пс

бо/с лроооло/си 
а  о гс гн у тЬ -

М арка
б а лк и

С Г, 3
ГОСТ 380-5?  

и ГОСТ 6590-57

25Г  2 с ~  
ГОСТ5058-57  
и Г0СТ73/4-55

ЗЬ/сокосрду.

г ж
С та л ь  р р о к а т н а р с г .6

УнкернНб 
проб к  и

ст. 05
ГОСТ/090-S? 
и ГОСТ 
7590-57

HpkepHbfi 
колодки 
ОТ. 46 

Г0СТ/О5О-У, 
и ГОС? 
8590-99

>
В сего
с т а л иФ~ ММ

итого
Ф  мм

i/того
Фмм
$т6

t/того
Л р о д Ь а л Ь

(/того8*/о £•/6 шнга, W ff m°7S /б 20 6/1Л /5/79

/76Н-6 480 Ц ? /3,6 т о 30,0 SS, к 88,8 7522 752,8 23,9 53,6 79,9 /9,2 3,4 /29,3 7,2 32,0 520, J

/7БН- 7
_с_
кг, t 42.7 /3,3 т ,о 30,4 S4k 82,8_ Щ 2_ 303,2 23,9 53,6 29,2 /9,2 5.4 /29,3 7,2 32,0 670,5

анкерны е д е т а л и  н а  л и с т а х  /9,20,

ж
/96!

/1одс7рогшлЬнЬ/е б а л к а  Г/5М-6, /?5Н- 7 
О ралубоч но - м аркиробо чнЬ/6 ч^ртсо/с, детали,

ГМ -О /--/ 7
З Ш ус к  ш.

Н а с т S
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Спецификация каркасов и о тд е лы

Март
OQAKU

Парка
карласоили м поз. о?д. С ТEPOCH.

Кол.
ШП7.

Sec
or. лисю

ПбН-6

К? 9 20.9

16,11,18.

К-9 9 80.8
К5 2 12.0
к-бл в 5.6

ГК-7 / 92.7
кв 9 29.8
КПЗ /0 8.0

97 8 12.2
98 28 И. в
99 /2 /.3
/00 2 6.7
ю/ б 5.1
ПН-2 8 252.8

итого 929.2

ПбН- 7

оке ПО к45 т.б .
пн-3\ 8 505.2

Umodo 9796

П р и н е и а н и е ,
/ Лрнатурные каркасы д а н ы  н а  

а йотах /в, п, /б, арматурные лучки
н о  листе /8.

Г)б Н ~ 6 , Л б Н -7

Щ
1960г.

П оде  т р о п а  л b ные 6  о  л к  и  ПбН б, ПбН- 7 
Л р н и т у н ы й  uepmeofc

ПК -  О / 'П  
fib/nyCKj

Лист



\bfoopKQ  з а к л а д н ы х и  омкернь/х 
— деталей н а  о  о м  б а лк и

Р а с  хор  матераохоб Л 6 Н -/К , Л Я Н -2 К  Л б М -З К .

Парка марка
оалки

1 1

‘1 $\
4 §

^  ‘ $ ^

ЗОЛАоетало

76//-/Л
0бк-2л
/76НЗК

М/
мг
/75
/i€
0 7
08
0 9 -
АН?
ЛнЗ

/ГОА
ш т

0/77050'

/,dec
КГ.

-2l£_
гяе
///.//
9.6
з.//
7.8 .

120
Л £ _
/6.0

/076

О
лосю

/9

20

марка
балки

4ес 
о ал­
ко г.

марко
бетою

Обхен
детого

-%ёс
стали

кг.
П6Н-/К зп 1/00 3.37 //23
П6Н-2К 6,7 Зоо 3.37 336
ПбНЗК 6.7 1/00 ЗА7 373

Пор яд. коша 
нпуаю

Силы нагяэ/еенс/Я/
пен-// Л5Н-2Г ПбН-ЗК

/ 26.0 32.0 310...
2 26.0 32.0 38.0
3 25-0 ы.о. 37.0
3 26.0 m . 37.0.

П о р я д о к  н а тя ж ения лди коб

Примечания:
/. Канолы диаметром 50мм для пропуска арматурных пучков 

ЬыполняютсЯ 6* помощью извлекаемых канал оооразобателеи^ 
наст к и кцналоб выполняются скриволинейные у . ______________

ных тонкостенных трдодк Об. 
2.Натяо/сенис пучкоС

помощью заклад 

п^оОзбодится придостио/семии de/оном куоикоба,

f.ми

Парко/
балки

T/77.J
2007 360 57 

// 300/2590-37
госг§05857 (/гСС773/7Я5

/Зб/CQKO/JflOV.прокололо
73МЛ-56.

Ст алЬ про ко/на я  с /3
ЛплериЫ
прооко
сг.Зб

Лнперньк кол оо/ги огУЗб 
ТОСТ/ОКОб о еост 
2590-57

(всего
.стали

КГ.б/, мм
U/oeo

ф(мм
З/оа?

(р'ММ
(//№

/7рО0илЬ
(//080

ГОСТ/0376,
а гост 

2590-57е /6 го /£пл 5те &=/о &>/3 75X8 т/т
7/JUOC.

Ф53
7РУОО
Ф57

Л6М-/К 76f 6 36,3 /7.5 /зз.з55.0 55.0 /О/, 2 /0/,? 35,5 35,8 3.3 /Зб 9.6 3,3 /02.5 З.С /6,0 322.7.

пвм-гк 76,6 98Р /75 /33.3 55,0 55.0 /26,3 /26,3 35,5 35,8 3,6 /3.6 9,6 3,3 /02,5 3.6 /6.0 337.9
Р6М-ЗК 78(6 38.3 /75 /433 55,0 55.0 /5/6 /S/.6 36,6 35,8 3,6 /3.6 9,6 3,3 Ю2.5 3,6 /60 373./.

прочности не ниже 36i 
eHamaojccHue каждого гм 
, оонкратани двойного я rj
: После ищецоробания канал об анкерные устройство напряга 
иных пучков -  анкерные пробки, колодка и распределительные 
листы  обетонирова/бЬ цементным раствором  броЗенЬ о  
торцами балки (см о тр и те  пояснительную зрписки пункт 2d).

3. После натяж ения пичкоб и  за прессовки °прооок проЗатюки 
отрезать на расстоян ии 8-Ю ом. о т  колодка и о то гн и mb.

6. Арматурный чертеж  дан на листе н > орнотурнЬ/е каркасы if пучки проволок нацистах /6, п , /б, закладные о Г
анкерные де/али но листах  /9,20.

m
1960г.

Подстропильные балки, П65 -/к, пбн 2 к, пвн-вк 
Опалуоочно- маркировочный чертеж, детали, 
Ьыоорки, расход материалов и общие данные.

Ж - 01-П -  
Выпуск УЛ
Лист Ю
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зобегонироВоть/
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‘д|г| |2р-S r — k
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J* f<7t
_________________SO7

atЙ - - ■ 3

/СОНО/Ь/ ф SO

?HTz±

У з е л  Л

9с70ноВоиная goof#  ___________  __.
нанести и об Вести ^урн/атурнь/т /х/илоВ.

ЛроСЛоО

m s-2

soo

m s -,з

к /"L _ ( L f \—
“ C3— X u ) c J

X -r N * 4____ X

1  '
- X ) ----- 1 J

200 6 ‘00 ]

Г  1

У з е / 4 По 4-4.. По s -s

Вь/дор/а JO'A'yfOgt/b/J' г/ o#/ep#i?/jr Рс/с/Off /чатери&АоВ
~бёталеа/~~#o o&pj/ &<у4/пу

Mvp/co
oQA/ru

MopjtcЗОН/).дета. . ли
/гол.
ШТ.

Sec
/ее

AT
/ОСЮ

P6H~4a
fiBH-S/r

/7/ / 24.0
/9Af6 / 29.0

M S 2 4/. 4
j v 6 e /4.4

20
•tf7 2 3 .4
_/7<2n / 7.8

M/0 / /2/
ЙН2 /2 s .4

_AH4 /2 2 4 0

C/roeo: /ее./

//(У О&А/С/ &С/ЛАС/~ Сш ь/ //отяжемоя /туилоЗ.
AfapAa
Ba/ku

Bee 
бол- 
ли т

/tfap/с 
6е то­

на
ОбЗ ем 
Ьетоно 

л/3
бес

стали
лгг

06H-4A 8.7 4о0 3 47 S26
OBHSt 8.7 РОО В.47 S64

Порядок натяжения пу чкоб 

3 6/6 ор/со ст аи/ м о о о нс/ б о  *  ко.

паряд/о- бь/м И gt/vAO
сшЬ/ юЩр&и
П6Н-4АD6H-3A

/ 620 33.0
2 620 33.0
3 его 38.0
4 з/. о 37.0
5 з/.о 37.0
G 6/. о 37.0

1
1
*

СТ. 6 „ ГОС7 380 -S7 (/ ГОС 7 2S90-S7
2ST2G /Ъсгб0б8-3 и ТОСТ 764-3.

Внсололоо /х>обо/oka
■*P&7ss

'Л
Стиль проЛагнор Ст.З

ЛнАернбк проб/си Cr. 4S nnr/asffs{/ГОСТ
2S90-S7

> Лм/ермы /eoJqpAu CT.4S TDCr/OSO-s и ТОСТ 2590-37

»
Всего 

7 стали 
не

У HJ>7
игоео отоес

9М”
U7V&

РрОфиЛЬ
UroaCв /е 20 /О/?* Зтб S=/o 7/*б грубоС/-S37ри6с0*sr

т-4* га.е48А /7.8 /44.4 SS.0SS.0me me 3S.S63.8 з.е /4.0 /4.4 6.4 /073 S.4 240 42S0
OS//-M 78. ff48.6/7. S /44.4SS.0SS.0227.4227.43S.5 6S.8 з.е /З.о /4.4 3.4 /073 S.4 24.0 463. S

П р и м е у о м с / Р .

/Ааналб/ диапегром SOmm рлр трдпусАа армагирнд,* аиилоВ

ва/гвадныя; тонл-остеннш трибол 4ы*?олннн7тин с полгоц£йн?
2. Нотяяоение. пр/тои opousfogurcp :/ри достижении бота* 

ново лубилобоО прочности не ниже SGO/се/с„<? 
чЗ. Ратяоление лсхусдсео лучла производится дбрмя еидроВлииесАи- 

m  доп/гротоли убоиною дебстбия одновременно с д б у л
4 %сле ‘ онъецироба ни* коны о 6  онлернь/е устройство м а л - 

ряеаемь/х пуи/гоа -анЛерн&е проб/-ц ЛолодЛи ироооределителомь* 
4исто/ обегониробать цеменгнь/м/ ростбором Вровень с торцами 
Зов ни {смотрите поясните л онун? залисЛу лун  А-г го )

В  Оос/е натяжения лу/ЛоВ изопрессоВАги проб он /роВолаЛи отое 
зогь на расстоянии о-/Осп от Нол од Ни и итоенить ^

&, Ррматурн/ли чертеж дан на листе/3 арматион&е лаолстс/» и  
шин и проВолоЛ на листах /0/7 /В залладно/е и анларно/е 
Вето/и но листах /0,20. '_____________________

f9€t

Род стропил о но/е балла /7&//-4.Н /?&//- ун
Ола/убоуно - марЛиробоилб/и чертежу детали,
Вб/борЛи растру материалов и общие донно/ ’е

Г?бГ-0Р/7_
Вб//7£/СЛ Ш
Вист1 /р
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300 500

За&Ш нирдВдтЬ д  ^ т Ш г и ^ ^ ш Ш ^ а с к о й  f } o £ - g

У зе л я

П О  3-3 ПоЧ-Ч
П О  5 - 5

ПБН~6к,ЛБН-7к
Выборка закладных и анкерных 

деталей на одну балки

Расход материалов 
на одни балки Силы натяжения пучкоВ

Парка
балки

Ill Кол.
шт.

Вес
кг.

а/*
листа

ОБН-бК

П6Н-7К

Н 1 1 S46
19пч 1 JS1

Мб г Ч1.Ч
Мб 3 19.S

so

М7 S з.ч
М3 1 16
ММ 1 13.8
M S W 7.S
ЛНЧ 16 зго

итого 1815

Парка
балка

Вес
балка

Парка
бетона

Объем
б е та

Вес
сталиКГ.

П6Н-6К 9,7 чоо 3.86 606
Ш -7К 9.7 чоо 3.86 659

з 1 г  ч 
о о о о 
о о оо
7 5 6 8

порядок натяжения пи то  
Выборка стали на одну балку

ТТоШко-
ftlU И!
пачка

силы н а тя ­
жения т
ПбН-Бк ПБН-7К

1 зе.о 38.0
в Зё.О ... 3Lo
3 3/ 6 ~ 37.0
ч З/.О _ 37.0
5 з/.о -  ш6 З/.О ш7 Зо. о ц .о :

- J L .z m n Ж  ,

Марка

балки

С171- 3
ГОСТ 380~57 

U ГОСТ К590' 57
85 га сГОСТ5058~57и 

ГОСТ 7314-55

mompoH. 
проБолоко rocr_c 7348-5б__

С та лЬ  прокатная С):з Ликерные 
пробки 
С г. 45 

ШСТШО-57 
ssroCT 
8530-57-

Ликерные
колодки 
СТ 45 

mmo-57 
игаст
8590- 57

Всего
стали

КГ.ф, ММ ф, ММ
Итого 'Лого

П р о ф и ль
итого

6 (6 80
Итого бпл 161Ш 5т6 Счо П 6 05x8 W*Wi шваd-53

wfo
Ф57

ПБН-бк 48.8 т 17.5 т е т 55.0 m Щ 8 г&.8 35.5 40.6 36 14.6 19.S З.Ч 1160 7.8 380 т з \

ПБН-7 к 48.8 48.3 17.5 114.6 89.8 55.0 m 303S303.835.5 40.6 36 14.6 19.S 34 116.0 7-S 38.0 65S.1,

примечания
/. Каналы диаметром Мам для прописка арматурных пучкоВ  

Выполняются с понощью извлекаемых каналообразоВателей, 
криболинейные участки канолой Выполняются с понощью 
закладных тонкостенны х трубок Нб.

г. Натяфение пучкоВ производится при достифении бетоном  
кубикоВой прочности не нифе 400 кг/сн*

5. Натяфение Кафдого пучка производится дВумЯгидравличес­
кими домкратами двойного дейстбия одновременно сдВух кон иод.

4 После инзецироВания каналоВ анкерные устройства напрягаемых 
пучкод-анкерные пробки; колодки и распределительные листы 
обетонироВатЬ цементным рост Ворон ВроВенЬ с торцами балки (смот­
рите пояснительную записку пункт 80).

5. После натяфения лучкоб и запрессовки пробок проВолоки о т ­
резать на расстоянии SfQcM. от колодки и о то гн ут д.

6. ЯркатурнЫи чертеф дан на листе /5. арматурные каркасы и 
пучки провал о к на л и с та х  16, п ж  закладные и анкерные 
детали на л и с т а х  19, SO *

ж
I960

подстропильные балки п б н -б к , л б н -7к  
Опалубочно-маркироВочнЫй чертеф,детамт, Вы­

борки, расход материалов и общие данные.

ПК- 01-J7 
Выпуск У м

лист (Ч
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С п ец и ф и к а ц и я  о  Ш о р к а  др м а /л ур о  m  каркас, п и и ок  ц  от деп Ш /е с т е р л и

| |is4 §>
M s
лоз.

62

Эскиз
----- -------

*
ем Длина

мм
КОЛ
ШЛ7

Общо/, Зб/оорка
арматур/// * 1

I I

А/5
лоз. Эскиз Ф

мм
Длина

мм
Кол.
иит

Общая
длина

м

ОЬ/ооркоОРМОП/Шб/ 
Wdujajk вес ММ Удпищ кпМ <РММ

0/fafOAдлиро весКГ
/ Г)

К-8

66 I7U 6
/55
/75 2 0.4 /6 64

/.С/
52~

/8 См. бб/ше
-------- 576-------- 6 2520 1 2.5

64 2/а 6 2/0 г 0.4
А40

75
6/0 6 570 1 аз

65 6 245 2 05 //т/120 6-2
76 6 6/0 1 о.б

66 205 6 235 2 0.6 77 ---- -----  1 6 2650 2 4.7
67 <320 6 320 2 О. 6
63 350 6 650 2 07

/ГУ/

/в СМ. бб/ше ж 2520 / 25 6 7.2 /6
63 ----■ЗЯЯ. 6 365 2 67

20 •> бЛА 64о / аб 6//Л 13.5 3.0
70 500 6 390 1 о.4 -2/ — --------- 6ЛА 630 / 0.7

7/ /6 /660 1 f.7
22 -- „---- бЛА 720 1 0.7 Umoea 4.6
S3 ----- /Г----- 6л/\ 750 / 0.3

72 /6 /660 / /7
24 ---- /,-- Зла 780 1 0.8
25 --„--- бт 320 1 08
27 /)----- 6/7А 370 1 09

№

55 См. бб/ше 6 470 42 /3.7 6 25.2. 56* 23 -- ¥.---- бЛА 900 1 0.9
6/ --„-- 6 4зб 1/ 55 /бПА 256 4о.4~ 29 // бЛА S40 1 0.9
76 /т /бПА лоо 2 22 60 бпл 970 1 1.0

1074 /т о /бщ /т о 2 26.4 am 780 460" <3/ --- ,(--- бЛА /ООО 1
52 -- ,/--- 6ЛА /040 1 1.0

/ см. бб/ше 6 б4о i а б б  \ео.7\ <33 ч 6ПА /070 1 1.1
2 -- - /у --- б 680 1 07 M l -- ч -- бЛА /ЛО 1 11
6 -- , JJ 6 73о о. 7 _Z2L3 -- у--- 6 2350 8 4.7
4* и --- 6 750

_1_/ 0.3 J8L — зла 6ЛА 570 1 0.6
5 ц 6 730 / о.з Ж 6/0 6ЛА 6/0 < 0.6
6 __ у ^ 6 820 0.8
3 _ а 6 370 / 0.9

К /2

/9 См. 66/и/е 6 2700 2 54 6 183.4 I 5.2
fr/S 3 -- И--- 6 900 i 09 46 » ------ 6 /660 1 16

/0 ■ —- ff -- б 94о 1 09 44 --„-- 6 /68а 1 17
/1 -- , ,--- 6 9W 1 /0 4с 6 2/70 6 3.5
/2 6 /ООО / 10 80 л$о 6 //90 / 1.2у

31 /850 6 /260 1 /316 --„ --- 6 W4o / 10 82 /630 6 /330 1 1.314 6 /070 / 11/5 6 11/0 1 и S3 /400 О /400 1 1.4}1
34
35

/Лто
/540

6
6

1470
~~Ша

1
1

1.5
15

Прим ечания:

I
t i

КЧ8

к -4

к -в

Чэ03

- 60

1 Общие примечания дамб/ми 
лс/с те 16

г. Уертесри каркасоо с / Г - 1 по /Г-Э 
и К -6Д  дамб/ но ли сте  /6, с Л-/О  
по Л /5 и  /Г' / 4 J  н а  ли с те  17 

в. 8  м е ста х , где ар мотурнб/е лучки 
лереЗявб/ёо/от продолокод, у с та ' 
HoSumb спирали длиной SO нм 

4. Д а  НМ б/и лист сматретб с листами /6и Л

х г
ЛОЗ

т :

ПАН

Ш 2

ОИ’Ъ

/3
45
52

86
31
м.
м .
30
3/

56
32

53
3d

Ж
6!

34
35

36

35
36

37

/О!

Ю2

SC/YC/3 

СМ. Вб/ше

6п а
6РЛ

JLM1
"J&6SL

блл

ж ;
/400

ж ; 6л л
JS4Q „ 6/1/1

с м  в ы ш е
<зсо

см. &Ь/инГ
-S360

CM. ёб/ше

Обшеи длина О

СМ- вб/ше

бмбблйе

-езо-у-ъп тм
950 I лести

420
5Ш-СЭ Га
56Ь ^ ~

Й  ,.д isI'111' сЛО у4

6ПЛ
6ЛА
6ПА

6/?А
6Л  А

5/3

№

5тд

/6

2 0

/6

16

Алима
мм

кол.
а/л?.

2/70

/630
//30
/250
/<3д о
/4оо
/470
/540

360

440
360

436

/взоо
4оо

А3300

/6800

360

/300
300
/360

630

900

05(т
длило
м

/2

/5

/в
/2

54
6.5
/.6
А7
/2

/д

/5
/.5

2.2
2 3

2.2

/.3

/65.6

4.3

2070
43

43

/О

/3

0.5
1.4
0.7

09

стр
2b

б 6/5орка 
арматурб/

6 л  А

щ т вес

//.9

итого

ко
26

5.2

& I 5  71/./

6ла I 5/ I 77"

6 I в.3 1 ’об

5гЗ \/656\ 253

5тб\го7.о\гГб

5r3 \2484\ J z s

16

20

/6

/6

/а
1.9

05

/ J

07

09

1.52

а 4 г

о.//
6.65

/.02

/42

ДетщЬ лучка т дто
АрматурнЬ/е пучки /7//-/,ЛП -2 , П И -3 ПК-O i - ГГ 

ВЬ/гшск ПИ
С п ец и ф и к а ц и я Аист 18





1

ч ^
S |>1 ^
^3 > ч

/V  6

Л//О Л / / /

С/?ецисриАсп/<-/я оголи *& одну щтуМ/ Асг&сдос/ мар Ас/ Сг/7.
24

/А о /гА с / ст оме/ о го £ о /7 е /-/6 / & /7/7</лге</сг//с/2х

Sfo/rAo /7/7
/707.

/7/70фГШб Д/7С///СГ
AfAf

AO/T.
u/r.

б е с  Art
Л//с//*е/ог//ир/der&jrc Soex AfO/rAt/

A fff
/ r/rc/Oa22*/.o /2 7 0 / 2.4 2 4 /> 0 0 7 2 7 2 4 -2 2

2.4

Af7
2 7/cryOO AfJ7*A.J Cw o / A 7 A 7

A 7
/> 0 0 7 /7 2 2 -2 2

c ? г  7<r*2 2 0 0 2 / 2 7 ,2 O r  2
Af<? 4 ф  S6/7U7 / J O 6 O. 7 7 .2 7 2 2 Jr2 c />00772/4-JS

A fp
s -2 2 0 * / 4 <roo / / 2 ./ / 2 / . / 2 ./ C r .2

6 -2 2 0 * /4 2 0 0 / / 2 / / 2 ./
' / £ /

O r  2
Af/O

7 -2 2 0 * 7 0 TO O / / 7 .2 /2 .2
/2 .2

C r .2
AT//

2 *< ?> 40 4 s / 0 .4 s О  4 s Or. 4 s  70C//OJ2S7

/7/ / г 0 .4 s u/>O C72SO O -27

A / / /
9 • </ 9 0 4 0 V 2 .0 2 .0 O r  4s70C //0S0S7

2 0 (/  />0072 2 7 0 -2 7

/7/71//7б </о//с/#
/  С2<7/?А/б/е СМ&6//?/?С///С//*&/Пб /77CtfU/C///0(/ А  ~ <5АГАТ,

2. Л^е/гА/б/е /г/?о2Ас/ шго70&ъ9/г?6 /2  Асг</есг&е////о(/ Л'Оаа- 
сг/н/Ациомос/ </гле/?одс/стос/ сгш и  /го/?Ах/ С/ 42/2007/C27JV 
со/ггсгАге/*7/70 70C72290Sp ш и  с/аяс/ Ах?//сг/п/А(/(/оаг*/ос/ леьс/- 
/об&АгА/ои а*с/>Ас/ <сг4ох//>ос7 4s42-2 %) с лосяедс/Аои/ес/ J& - 
AasAoa до тОфхдост///ее- S 2 S S ед///с/ц//?о /ХоАбелщ )

2. //7Ае/гмб/е АсиюдАс/ uJtoro&rj776 ш  Ао</ес/77&е//мо(/ Ао//~ 
Cr/ryAcft/O/f/ZOt/’ уд/?€/70ди&П70£/ С/770ЯС/ С  г. 42^

4. /VasduSAc/ о/77̂ е/7с/7т</с/ S/7ojc/£/c/j?x  л/гоитбодс^пб
с до/ус/сАолг А / маг.

тд
ш о

2 оАл&дАУб/е детсг/с/ с AfS ло т///  
с/ ат/Ае/7//д/е делосмс/т/А/ё^А/б

/7/7-&/-/£_ 
Зб//тс/сА ум

А7С/С/Г} 2 7
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ёпецифироция стала на одру ш тук у  каж дой марки <?£

- 380*30

t * T
u *

60 460
690

П о  / - /

0=30 0-30

I f

30*30
380

te

066

По 3-3
/6 /20

200

Л о  £ -2

Sofl/n М/2*38

I 4 In пт

S 3F 4 -125 у

76

60

0*30

зоо

460

/6

Д -Д

/76
ф  20
/40

600

/46

-  70*8

Ьш. .

/60

/20* 20 / ^ \ Д Л Я  П2

П о  5 -5

-240*20
420

/20*30 ДПР П/, ЛЗ
420

*Ф 20
90

420

\

60

Д е т о п Ь  лриВорни ооз.2/.

60

Bb/борно мором и pod ход 
Стали на одну опору.

dmonb морн и dm3

'80
/.зо

зоо

ДЛ Я /7/

Дря /72

ДЛЯ ПЗ

т  /72, /73

Наин
опоры Марла ЛаЛ

т
ве С 
лг

Рлсха,
С/лои

ИГ

С/ / /0(0

0/ я/ / 43,3 Щ З

Л / / 23,0
02 / 726,0

02 ИВ / 76,2 226Р

/72 / 23,3

СЗ / /6 4 ?
03 ИЗ / /03, / 296,9

/73 / 39,/

Марло
РВ
поз Лро/рирЬ

Длина
мм

Иол. Вое, иг
ЛрамеионийU/T 'деталь Всех Мории

/ Г 72 690 3 9,7 29,7 гост 8 2 3 9-66
2 С 76 Я 600 2 8,6 77,2 Гост 8240- Рб
3 -380*30 660 7 69,0 69,0
4 '360*20 460 / 26.4 26,4

7547
£ - 240х 20 420 / /48 /5,8

с/з 6 -66*8 /46 2 4,8 7,0
7 -34*8 • /08 /2 9,2 2,4
8 Ж 30*30 380 / 2,7 2 J
9 • <р 20 /40 2 0,36 47
/О - 70*8 /60 2 Я7 7,4

И/

// • ер 90 420 2 27,0 42,0

4 5

Обрлботатб
72 -40*8 /90 2 9,6 7,0
73 балл? М/2 38 4 006 02 ГОСТ 7S/5- 67
74 Шайба 74 — 8 00/ О/ ГО СТ 6967-54

Г .2

А/А/ /3,74, /70 Л/ — — 0, 3

762/6 • ф /20 420 2 37,4 74,8 Обработать
76 -40*8 220 2 0,66 7,7

ЛЗ

99 73, /4 ЛО Н/ — — 9,3

/03,7
77 • <f> 740 420 2 60,8 70(6 Лброботатб
73 -  40*8 240 2 9,6 7,2

Л /

/9 -  780* 20 380 / 79J 79,7
20 - /20*30 420 / 7{9 7/9 230

27 • Ф 20 90 2 02 9,4

/?2

27 *ф>20 90 2 0,2 0,4
22 - 260*20 380 / 76,6 /5,5
23 -/20*20 420 / Z9 79 23,8

ЛЗ

20 -/20*30 420 / 7/9 4,9
27 • Ф 20 90 2 0,2 04 39,7
24 - эоо*зо 380 / 26,8 26,8

_____ 1 _______

Ллимеиани я.
I  В  О О неогоВоренны е СВарнЫе uiBbi принимать тор- 

щ и ной В - 6 мм.
2. СВорнЬте uiSbt BbinartHpmb алентродами т и -  

п р  $42.
3 Мар ни 0/ и С2 с/мо/при на лиС/ле 21.
4 СВороинб/и чертеж опар о/,оеи 03 дан на 

Листе 3.
5. Ил/пли { поз. ///б, /7/ SШло л  нятб из ш али мар­

ли C/Пб, ГОСЛ1380- 6 /.
6 Детали ори Зар л  и  лоз. 9  с/л. нл листе 2/f  ре г  арб 

лриоадни лоз. /с/.

/960

О порб/ oi, 02, оз.
Марии Сз, и/, и2, и з у п / ,/72,пз, Вь/бориа 

марон а расход стали

PH-0/-/P__
вь/лдсн т

рост
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